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Technische gegevens	 Eigenschappen

Brandstof
Nominaal vermogen	
Kanaaldiameter
Aansluiting kanaal	
Verbranding
Max. lengte houtblokken
Kleur standaard

Afmetingen / Dimensions / Dimensions (mm)

Spécifications techniques	 Caractéristique

Combustible
Puissance nominale			 
Diamètre de sortie des fumées
Raccordement
Type de combustion
Longueur max. des bûches
Couleure standard

Technical data	 Features	

Fuel	
Capacity nominal	
Diameter chimney connection
Position connection
Flue type
Max. length logs
Colour standard
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hout	 • maatwerk inzethaarden Instyle:
10,8 kW		  maatwerk begrensd tot max. circa 10% (tov standaard
180 mm		  product)
boven		  maatwerk mogelijk op haard en kader
open		  maatwerkformulieren gratis op te vragen bij Dik Geurts
55 cm		  (orders na acceptatie DG)
antraciet	 • optie: inbouwcassette t.b.v. inzet in een boezem
	 • optie: beluchtingsset voor aanvoer verse lucht van buiten

wood	 • custom made Instyle inserts:
10.8 kW		  custom measures limited to max. 10% (as opposed to
180 mm		  standard product)
top		  custom made fires and frames top		
conventional		  request forms at Dik Geurts
55 cm		  (orders subject to acceptation by DG)
anthracite	 • option: Instyle installation cassette for easier installation
	 • option: exterior air supply set for supply of fresh air from outside

à bois	 • Instyle faite sur mesure:
10,8 kW		  taille sur mesure limité à environ 10% (sur modèle
180 mm		  standard)
au-dessus		  cadre et foyer sur mesure
atmosphérique	  	 formulaires de mesure sont disponibles chez Dik Geurts
55 cm		  (commande aprés accord DG)
anthracite	 • en option: cassette encastrable pour insérer l’insert
		  dans un manteau de cheminée
	 • en option: set d’approvisionnement de l’air supplémentair

Instyle Tunnel
Inzethaard
Insert
Insert


